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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

Το Δίκτυο Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη (Δ.Ε.Π.ΑΝ.) προκηρύσσει Ανοικτό, 

Ηλεκτρονικό, Δημόσιο Διαγωνισμό, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για την υπηρεσία με τίτλο «ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ – ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΓΙΑ 3 ΕΤΗ» 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι ο καθαρισμός των δημοτικών κτιρίων και των 

αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Λεβαδέων για τα έτη 2024-2026. Οι υπηρεσίες 

καθαρισμού θα περιλαμβάνουν τον καθαρισμό των κτιρίων εξωτερικά και εσωτερικά 

καθώς και περιμετρικά αυτών, τον τακτικό και γενικό καθαρισμό, σύμφωνα με τις 

τεχνικές προδιαγραφές.  

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 90911200-8 «Υπηρεσίες καθαρισμού κτιρίων» 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 215.368,80 € με ΦΠΑ 24% 

Η συνολική διάρκεια  εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης παροχής υπηρεσιών 

καθαρισμού ορίζεται για  τρία (3) έτη από την ημερομηνία υπογραφής αυτής. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 

δίδεται στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ της αναλυτικής διακήρυξης.  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Τρίτη 5 

Νοεμβρίου2024 και ώρα 15:00 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 

επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των τριών  χιλιάδων τετρακοσίων 

εβδομήντα ευρώ ( 3.470,00€), που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της 

σύμβασης χωρίς τον ΦΠΑ. 

ΑΔΑ: Ψ25Σ46ΜΩΧΑ-16Τ



Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, (α/α 360852) όπου παρέχεται 

πλήρης πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία του διαγωνισμού. 

 

Αθήνα 18 /10 / 2024 

Ο Γενικός Διευθυντής Δ.Ε.Π.ΑΝ. 

 

 

Κουτσιώρης Βασίλειος 
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